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1. Dolocite prenosno karakteristiko — ua(u;). R
N : ; 2R

Obmoc¢je izhodne napetosti za operacijska
ojacevalnika jemed 0 in 5 V. +
(Resitev: =5V @ u; <-5V; u, R R
U, = —Uy @—5V<U1SOV;
L=U@0V<u <5V; R N
L=5V@5V<u<15V; a i
U=-U+20V@15V<u;<20V; R
U2=0V@U1>20V) €

2. lzraCunajte izhodno upornost R;; = AU/ALL
danega napetostnega  stabilizatorja  z
upoStevanjem danih parametrov tranzistorja, o—— T o
odsekoma linearnega modela prebojne diode + +

< e . R R
ter koncnega ojaCenja  operacijskega z !
ojacevalnika. U, U, |:| R,
R1 =4- Rz R2
RZ =100 - r "z — —
gn=18 °
4=10°
(Resitev: Ri;n = (-)5,2 mQ)

3. IzraCunajte razmerje impulz/perioda (duty cycle) izhodnega signala oscilatorja ter skicirajte
potek napetosti na kondenzatorju. Pri izraCunu upostevajte dano prenosno karakteristiko
primerjalnika in kolensko napetost diode Ux = 0,6 V.

Rz =47 kQ u [V] A
R, =47 kQ e
(Resitev: #,=0,5397, !
to = 0,405-7, 3 AY
D =10,399) 2
1
o ° 0 i 2 3 4:1 ; g
—_— u;[V]
4. Preklopni regulator na spodnji shemi, je izdelan za izhodno napetost U, =12 V. Vhodna

napetost U, se spreminja v obmocju 22 — 28 V. KolikSen je maksimalen tok skozi tuljavo 1 pay?
Privzemite, da je tranzistor idealen, za diodo pa upoStevajte napetost kolena Ux = 0,5 V.

L =30puH .
=100 kHz I A
R=24Q Lt +

L
C == U R
U,
PWM T -

(Resitev: L=5A, U1 =28 V:D=0,439, Al; =2,34 A, lLmax = 6,17 A)

Pisete 60 minut, dovoljena je uporaba lista z osnovnimi enacbami.
Rezultati bodo objavljeni predvidoma jutri dopoldan v STUDIS-u.
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